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	Broj sata:
	

	Škola:
	
	Nadnevak:
	

	Nastavna cjelina:
	
	Vrsta sata:
	Obrada novog gradiva

	Nastavna jedinica:
	Upoznavanje s Edmodom

	


	Odgojno-obrazovni Ishodi učenja:
	Nastavna sredstva i pomagala:

	Sudionici će moći:

· Prepoznati radno okružje Edmodo-a
· Izraditi korisnički račun za Edmodo
· Koristiti odrešđene mogućnosti koje pruža Edmodo

	Računalo, internet, projektor, priprema, prezentacije, micro:bit 


	Oblici rada:
	Korelacija

	Frontalni, rad u paru/grupi, individualni, praktični rad
	

	Metodičke preporuke:

	Provjeriti koliko sudionika već koristi Edmodo i ima izrađen korisnički račun na Edmodo-u.



	Odgojno-obrazovne aktivnosti
	Metodičko oblikovanje

	Uvodni dio sata

(5 min.)
	· Započinjemo razgovor o Edmodu. Koriste li ga u školama zemalja naših partnera u projektu? Za što ga koriste? 
· Najavljujemo kako ćemo se danas upoznati s Edmodom i njegovim mogućnostima te pri kraju odraditi jednu kratku provjeru o našem zajedničkom projektu.

	Metoda razgovora. 
Frontalni rad

	Glavni dio sata

(35 min.)
	Aktivnost 1 – upoznavanje s Edmodom (10 minuta)
Kroz prezentaciju učenici prikazuju Edmodo. Objašnjavaju njegove osnovne mogućnosti i osnovne alate koje sadrži njegovo sučelje.

Aktivnost 2 – Izrada korisničkog računa za Edmodo (10 min)
Nakon što smo se upoznala s sučeljem i mogućnostima Edmodu svi sudionici koji nemaju korisnički račun izrađuju ga i logiraju se na Edmodo.
Sudionici koji već posjeduju korisnički račun pridružuju se grupi ERASMUS kako bi svi mogli odraditi sljedeći zadataka.
Aktivnost 3 – rad u Edmodu

Pomoću Edmodo-a podijeliti ćemo u grupu ERASMUS materijale o našem zajedničkom projektu. Materijali sadrže osnovne pojmove koje većinu sudionici poznaju i bez proučavanja materijala.

ZADATAK: Svi sudionici rješavaju kviz s kojima se provjerava poznavanje činjenica o projektu. Objašnjavamo sudionicima vrstu pitanja koje pruža Edmodo i način rješavanja određene vrste pitanja. Napominjemo da Edmodo razlikuje velika i mala slova. Iz tog razloga sve odgovore popunjavanja riječi koja nedostaje trebaju pisati velikim slovima jer je tako postavljeno u rješenju.
Aktivnost 4 – demonstracija rezultata

Prikazujemo rezultate kviza uz objašnjenje statističkih prikaza koje pruža Edmodo

	Metoda razgovora, metoda  demonstracije.
Frontalni i  individualni rad.
Individualni rad.



	Završni dio sata

(5 min.)
	Razgovor sa sudionicima o Edmodu. Vide li mogućnost primjene Edmoda u svojoj nastavi? 

	Metoda razgovora
Frontalni rad


	Zapažanja i napomene nastavnika o organizaciji metodičke jedinice

	




